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Studija slučaja Dr Alvina De Leona 
 

 
 
 
 

 
 
SLUČAJ: 59 
 
DATUM: marta 2016. 
 
KLIJENT: 57 godina stara desnoruka žena u   
                 postmenopauzi 
 
Subjektivne tegobe: Klijentkinja je želela da čuje GNM objašnjenje za GERB (gastroezofagealna 
refluksna bolest). GERB simtpomi kao što su gorušica, bolovi u želucu i loše varenje su počeli 
prošlog meseca, i ona zbog toga uzima lekove. Kaže da je i ranije patila od istih simptoma, ali ih nije 
imala skoro 5 godina, sve do prošlog meseca. GERB simptomi su sada svakodnevni, i gori su preko 
dana.  
 
Zapažanje: Klijentkinja je u dobrom zdravstvenom stanju, bez vidljivih znakova bolova ili nelagode. 
Obim pokreta vratne i lumbalne regije su u normalnom opsegu i bez bolova. Ortopedski testovi ovih 
područja su bez osobitosti. Kiropraktička procena otkriva ograničenja u svim zglobovima kičmenog stuba  
sa blagom palpatornom osetljivošću mišića vrata. 
 
Pogoñeni organi: Želudac (mala krivina) 
Embrionalni klicin list: ektoderm 
Kontrolni centar u mozgu: desni temporalni režanj 
 
GNM Explanation: Gorušica i gastrični refluks: konflikt teritorijalne ljutnje. GERB je povezan sa 
donjim sfinkterom jednjaka koji se nalazi na vrhu želuca i sprečava vraćanje želudačnog sadržaja u 
jednjak. Ovaj Biološki Specijalni Program (SBS) počinje nekrozom (gubitkom ćelija) mišićnog tkiva 
donjeg sfinktera jednjaka za vreme faze aktivnosti konflikta, što dovodi do paralize mišića jednjaka, 
zbog čega se javljaju teškoće pri gutanju hrane i tečnosti. U fazi isceljenja, tkivo mišića jednjaka se 
reparira, ali paraliza traje do prve faze isceljenja (PCL-A). Za vreme aktivnosti konflikta teritorijalne 
ljutnje, kao i za vreme Epileptoidne krize, sfinkter se otvara, dozvoljavajući želudačnoj kiselini da se 
vrati u jednjak što dovodi do gorušice. Biološka svrha ovog Biološkog Specijalnog Programa je da ojača  
mišiće donjeg sfinktera jednjaka, kako bi bolje vratio budući „zalogaj” (t.j. uvredu ili optužbu). 
 
Bol u želucu i loše varenje: konflikt teritorijalne ljutnje (jer je klijentkinja desnoruka žena u 
postmenopauzi), doživljen kao ljutnja na sopstvenom terenu ili u kući. U ovom Biološkom Specijalnom 
Programu dolazi do ulcerisanja sluzokože male krivine želuca za vreme aktivnosti konflikta, i 
popunjavanja defekta za vreme faze isceljenja. Klijentkinja je trenutno u fazi aktivnosti konflikta (viseći 
konflikt), i zato ima oštre bolove u želucu i loše varenje. Biološka svrha gubitka ćelija je da se proširi 
prolaz za hranu, kako bi se hranljive materije što bolje iskoristile. Za uzvrat, individua ima više energije 
da reši konflikt. Klijentkinja treba da identifikuje primarni konflikt (DHS) i nañe šine i okidače, kako bi se 
SBS završio. 
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GNM shvatanje: Klijentkinja je razumela GNM objašnjenje i rekla da njen konflikt mora biti u vezi sa 
raspravama koje je prošlog meseca imala sa decom oko održavanja kuće čistom i urednom. Kaže da su 
deca postala vrlo nemarna u održavanju kuće, od kako je njena majka, koja je neko vreme bila kod njih, 
prošlog meseca otišla. Posebno je bila šokirana i uznemirena načinom na koji joj je sin odgovorio kad 
mu je rekla da pospremi za sobom (njen DHS). Priznaje da je bila strašno ljuta zbog ovoga, pošto je to 
shvatila kao uvredu i nedostatak poštovanja prema njoj. Klijentkinja kaže da je svakodnevno izložena 
okidačima, pošto je ona jedina u kući koja mora da sklanja i čisti za svojom decom. Od nje sam tražio da 
poveže simptome GERB-a sa uvredama njenog sina koje „nije mogla da vrati”, i sa nedavnom ljutnjom 
na kućnoj „teritoriji” zbog ponašanja njene dece. Zamolio sam je da radi na promeni perspektive iz koje 
gleda na celu situaciju, ili da možda sedne i otvoreno razgovara sa svojom decom i jasno izrazi svoju 
zabrinutost i očekivanja. 
 
Urañene su tehnike opšteg balansiranja i kiropraktičkog podešavanja. Kontrola je zakazana za nedelju 
dana. 
 
Rezultati: Na kontroli nedelju dana kasnije, klijentkinja prijavljuje značajno poboljšanje simptoma. 
Priznaje da se oseća 99% bolje i da uopšte nema GERB simptome. Prestala je da uzima lekove. 
Razgovarala je sa mužem kako da se izbore sa decom. Onda je otvoreno razgovarala sa decom o 
svojim očekivanjima koja se tiču zajedničkih prostorija i o njihovoj odgovornosti i dužnostima kako bi 
kuća bila uredna i čista. Priznaje da je odziv dece bio dobar, i da je prošle nedelje bila manje ljuta u kući. 
 
Na drugoj kontroli četiri meseca kasnije, nije više imala GERB osimptome, a došla je zbog drugih 
zdravstvenih problema. 
 
Klijentkinja je tokom prošle godine, povremeno dolazila na kliniku zbog drugih stvari, ali i dalje nema 
GERB simptome. 
                                                                    
                  Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 

 
                                                       
                                                      Prevod: Dr Radmila Jonić 
 
                                                   Izvor: www.LearningGNM.com 
 


